

關於立法會羅彩燕議員書面質詢的答覆

遵照行政長官指示，本人對立法會2023年8月28日第914/E701/VII/GPAL/2023號公函轉來羅彩燕議員於2023年8月25日所提出，行政長官辦公室於2023年8月29日收到之書面質詢，答覆如下：

一、 有關質詢第一點內容

為配合傳統習俗，市政署在盂蘭節期間於全澳各區具條件的公共街道設置約290個燒衣桶，數量與去年相約，其中漁翁街附近一帶亦設有適量的燒衣桶。倘有需要，市民亦可自備小型燒衣桶燃燒冥鏹。

為呼籲市民於盂蘭節期間須使用燒衣桶燃燒冥鏹，並做好清理工作，市政署透過電視電台、報章及張貼海報等不同途徑作宣傳，巡查所見，大部分市民均有遵守相關規定。由本年8月16日至9月4日期間，稽查人員共作出71次口頭勸喻，檢控3宗沒有使用燒衣桶及1宗棄置祭祀物品的違規行為。

二、 有關質詢第二點內容

市政署在設置燒衣桶時均會對周邊環境、商舖、行車及行人安全等因素作綜合考慮，亦有在燒衣桶旁張貼正確及安全祭祀的告示。若發現燒衣桶被移動或周圍停泊電單車，市政署人員會隨即還原或調整

燒衣桶的位置。

三、 有關質詢第三點內容

因應市民較集中在農曆七月十四日前後進行祭祀燒衣，市政署已協調澳門清潔專營有限公司特別安排於8月25日至8月31日期間增加清潔人員，以確保燒衣高峰期間公共街道的環境衛生，而市民亦應配合有關規定，正確化寶，妥善做好清理工作。

市政管理委員會代主席

柯嵐